【ISC（国際学術会議）の政策提言のための専門家登録制度への参加募集について】

ISCの政策提言のための専門家登録制度への参加募集について、ISCの案内文を会員の皆様に周知させていただきます。
日本社会保障法学会事務局

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊
ISCは、国連をはじめとする多国間政策立案システムにおける科学的提言作成への貢献に注力しております。この活動を強力かつタイムリーに進めるためには、全世界のISCメンバー（約250の学術団体）を通じ、幅広い専門家からの支援を迅速に動員できる体制を必要とすることから、ISCは予め専門家をプールするロスター登録制度（roster of experts）を発足させることとなり、そのための人材募集がISC全メンバー宛に発出されました。 

　本制度は、日本の研究者が持続的な国際的ネットワークに参加することにより、その知見とプレゼンスを示す好機と考えられるため、日本学術会議の内外に広く周知し、日本の研究者の積極的な参加を慫慂したく存じます。

今回の募集要領は以下のとおりです。 

１　2024年２月29日までにロスター登録を希望する専門家ご自身が下記ISCサイト上のオンライン書式で応募する。 
https://council.science/current/news/expressions-of-interest-global-science-policy-work/ <https://council.science/current/news/expressions-of-interest-global-science-policy-work/> 

２　応募者は、ISCの2024年優先課題20分野（上記URLに詳細あり）に該当すること。 

３　応募者の資格として日本学術会議の会員・連携会員であることは求められない。 

ご協力を賜ることができれば大変幸いです。
＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

